



产后三个月火速复出，加盟广东卫视《技惊四座》

# 刘璇：演艺圈对女性的要求格外高

羊城晚报记者 艾修煜

由广东卫视打造的大型杂技竞演节目《技惊四座》正在热播。12月19日播出的首期节目中，软钢丝项目《云上江湖》、绸吊舞《木兰归》、钢管舞《雨中曲》、椅子顶《传承》等让人心跳加速的高能杂技秀纷纷登场，让观众大开眼界。

奥运体操冠军刘璇的加盟，让不少观众感到欣喜。节目中，她凭借足够专业又不失温情的点评风格圈了一波粉。录制期间，生完二胎仅3个月的刘璇与羊城晚报记者分享了自己的录制体验和家庭生活。

## 谈节目《技惊四座》中的我不严厉

作为一个前体操运动员，参加《技惊四座》让刘璇生出诸多感触。她认为体操与杂技有很多共通之处，很遗憾平日缺少机会和专业的杂技人交流。录制《技惊四座》的过程中，刘璇欣赏了很多精彩的表演：“选手们做动作时，我也感同身受，仿佛回到了练体操的年代。”

羊城晚报：作为鉴赏团嘉宾，您的点评风格是什么样的？

刘璇：大家都说我太好说话了，不够犀利（笑）。但我觉得，是否严厉要看大环境——现在已经很少人去接触“杂技”这门艺术，这种情况下，如果我特别严厉，就很容易打击他们的积极性。所以，《技惊四座》中的我，会比平日柔和一些。

羊城晚报：录制节目后，对杂技艺术

有何新的认知吗？

刘璇：来之前，我对杂技的了解仅限于顶碗这类传统项目。这次我发现，杂技一直在做创新和融合。很多拿到世界大赛金奖的高难度节目让我耳目一新。

羊城晚报：如何推广与传承，是杂技和体操共同面临的问题，对此，你有什么想法和建议吗？

刘璇：首先，需要有更多像广东卫视这样的平台让他们展示。如果只是关起门来练习，那真是太苦了。有了可以展示和发挥的平台，杂技人和体操人被更多人看见，他们才有传承下去的动力。

另外，通过平台的推广和传播，青少年才可能产生兴趣，学习杂技和体操的人数才能增加。基数大了，自然会有好苗子出来。还有，不要一味强调苦和累，要让孩子们在练习的过程中找到乐趣。



刘璇参加《技惊四座》



刘璇参加《技惊四座》

## 谈事业 演艺圈对女性要求格外高

今年8月10日，刘璇在社交媒体上宣布生下女儿优优，41岁的她成为有儿有女的二孩妈妈。怀孕生产期间，刘璇也没有停止工作，不仅在综艺《新生日记》中跟观众分享了自己育儿、生产的经历，产后更是火速复出，加盟《技惊四座》。

羊城晚报：“如何平衡家庭和事业”，几乎是所有职业女性都会面临的考验，这个问题有困扰你吗？

刘璇：确实很难平衡。我女儿现在才四个月大，正是需要母乳喂养的时候。如果我出来工作，就得放弃亲自喂养。所以，“平衡”只是相对，没有绝对。我的态度是着手去做当下最重要的事情。

羊城晚报：怀孕生产时也不停

工，产后更是火速复出，为什么这么拼？

刘璇：演艺界对女性的要求特别高。如果你停工一两年，工作机会就会变少。生育后，如果你想重新找回属于你的位置，就需要牺牲很多，包括你的休息时间、跟家人在一起的时间。我会尽量把负面影响降到最低，但人生总有遗憾。

羊城晚报：此前，先生王弢一度因为工作太忙，对家庭心存歉意而在综艺节目中懊恼落泪。你身为妻子，对他有怨言吗？

刘璇：现在二宝刚刚出生，我们都在为了我们的小家庭奋斗。我庆幸现在我们还有这个能力，当你没有这个能力的时候，你想忙也忙不起来。我们夫妻俩也是在给孩子树立榜样。

## 谈育儿 所有的孩子都应该“爱养”

此前，刘璇在《新生日记》中曝光了自己对儿子赳赳的教育方式。精确到分钟、严格规划时间的军事化作息时间表，让不少观众直呼“太严厉了”，刘璇也被冠以“虎妈”的名头。对此，刘璇表示：“这样的管理方式不可能适合所有人，但是赳赳本人是乐意接受的。”

羊城晚报：不少网友看到你和赳赳的日常互动，称你为“虎妈”。你认可这个称号吗？

刘璇：我哪里虎了（笑）？我一直认为，建立在自律之上的自由才是真正的自由。“自律”不是天生就有的，需要被引领。好习惯要从小养成，很多孩子没有时间观念，这样的作息管理能让赳赳建立起时间观念。

羊城晚报：现在女儿优优出生了，你认同“女孩要富养”或者“女孩要娇养”的观念吗？

刘璇：不，我觉得所有的孩子都应该“爱养”。你要给他全部的爱，这种爱是从心底里毫不含糊地给予他的。父母要看到孩子从心

里面真正的需求——当我感到难过或者不安的时候，永远有个最亲的人能够给予支撑。

羊城晚报：会考虑让孩子们走竞技体育的道路吗？

刘璇：老大赳赳已经开始练体操，妹妹肯定也会接触。但是，我没有想过让赳赳成为一个专业的竞技运动员，因为做体育真的太累了。而且，运动员的训练比较脱离日常生活，退役之后还要学习做一个“社会人”，这是一个艰难的过程。所以，是否要做竞技运动员，得看他们自己的意愿和能力。

羊城晚报：什么时候发现自己完成了从体育人到社会人的转变？隔阂是什么时候消失的？

刘璇：专业体育人是个小众群体，跟一般人的成长经历完全不一样。退役后前期很痛苦，感觉很难融入周遭的世界。对我来说，“隔阂”真正消失应该是从怀孕生孩子开始的。当了妈妈以后，整个人进步飞快，有一个生命跟你一起面对这个世界的感觉，跟你过单身生活或者二人世界时完全不一样。

《晴雅集》试映口碑高  
郭敬明收获  
做导演以来最高评价

羊城晚报记者 李丽

2020年贺岁档大战已经开局，截至12月21日，内地电影总票房185亿元，停摆半年的中国影市将向年度总票房200亿元发起最后的冲击。其中，融合奇幻和爱情元素的《晴雅集》被业内普遍看好，有望成为带领全年票房突破200亿元关口的“最强式神”。影片日前在北京和上海分别举行试映会，得到观众和业内人士的普遍好评。

今日公映的奇幻电影巨制《晴雅集》改编自日本作家梦枕貘的世界级IP《阴阳师》。影片上映之前，梦枕貘希望原著中的中国元素得到完美诠释。首版预告公布后，梦枕貘在社交平台公开为《晴雅集》站台，充满期待地表示“迫不及待想看正片”。

郭敬明在采访中透露，以前他只拍自己写的作品，此次破例执导《晴雅集》有两个原因：除了原著里充满想象力的奇闻怪谈，更重要的是，整个故事渗透着浓郁的情感。

在《晴雅集》于北京和上海的试映中，观众跟随导演的镜头经历了一场东方奇幻之旅。著名编剧兰晓龙直言自己是第一次看郭敬明的电影，看之前有些担心，但影片完全打消了自己的顾虑，“电影与观众之间完全没有距离感，我看完很开心”。

在北京首映礼上，曾将《小时代》批得体无完肤的影评人鹦鹉史航表示：“我要祝贺一下郭敬明导演。如果看不到别人的进步，那就是我自己在退步，今天我没有退步。”



2020年12月25日/星期五/经济编辑部主编

责编 李卉/美编 何晓晨/校对 吴慧玲

A12

# 云浮彩民美梦成真 梦中号码擒排列5大奖

美梦成真，梦到的彩票号码真的中大奖了！近日，云浮一位彩民现身兑领排列5第20290期的一等奖。令人难以置信的是，这位幸运儿表示，中得10万元大奖的号码，是他梦到的。

12月9日，体彩排列5第20290期开出中奖号码“84659”，当期共开出49注一等奖，单注奖金为固定的10万元，其中1注花落云浮市云城区金山路4421030205体彩实体店。

近日，幸运儿张先生（化名）来到云浮体彩中心兑奖。张先生自称是一名“佛系”购彩者，只是偶尔路过体彩店的时候，心血来潮才会进去投注，通常他还会把投注金额控制在10元以内。

票面数据显示，给张先生带来10万元大奖的是一张10元5注号码的单式票，5注号码都是由“4、5、6、8、9”这5个数字组成。

（吴珊 云体彩）



老韩刚开始买彩票，一心一意中大奖，因为那时他家日子过得紧，住的房子小不说，家里平时连内都不敢多吃，菜都是捡便宜的买。那时老韩买彩票都是间断地买，每次最多买两注。那些年他天天盼着中大奖，但别说大奖，就连小奖也基本与他无缘。老韩夜里做梦都想：中大奖了！房子变大了，生活不愁了。毕竟那时候他一个月工资还不到一

千元钱。

退休后，虽说老韩一直在买彩票，但买彩票的心态变了。

当初他买彩票目的就是中奖，现在他不在乎中不中奖了，他图的是心安。

他说：“买了这么多年彩票，已成了我生活的习惯，如果一期不去彩票店买几注彩票，心里就像有事没做似的。”

有人说老韩说大话，其实不是，从老韩退休后，工资继续上涨，他现在月工资已拿到五千多，儿子女儿都成了家，退休那年单位集资，他换了套一百多平方米的楼房。不缺钱了，什么都满足了，老韩把买彩票当成了一种休闲娱乐，平时没事去楼下的彩票店坐一会儿，和那些熟悉的聊聊天，猜猜号，顺便买上几注彩票，既为扶助贫困做了贡献，也感觉日子过得非常充实。

（汪小弟）

# 双响炮！广深各揽1注大乐透追加一等奖

单注奖金高达1544万元

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 谢明明 插图/采采



## 彩票开奖公告栏

“南粤风采”36选7 第2020301期

36选7投注总额：518444元

中奖基本号码：24 35 26 08 14 19 特别号码：16

中奖情况

中奖等级 中奖注数 总中奖金(元) 单注奖金(元)

一等奖 0 0 0

二等奖 0 0 0

三等奖 5 16910 3382

四等奖 62 31000 500

五等奖 167 16700 100

六等奖 3720 37200 10

累计奖金10517342元滚入下期一等奖。

好彩36投注总额：517954元

类别 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

好彩2 33990 359 47

好彩3 483964 758 319

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

3D 第2020306期

中奖号码 1 0 8

奖等 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金(元)

单选 924 1040 960960

组选3 0 346 0

组选6 967 173 167291

1D 357 10 3570

2D 26 104 2704

通选1 0 470 0

通选2 0 21 0

包选三全中 0 693 0

包选三组中 0 173 0

包选六全中 0 606 0

包选六组中 5 86 430

和数9 40 19 760

本期投注总额：1966102元；本期中奖总额：1135715元；

奖池资金余额：142546元。

开奖时间：2020年12月24日

双色球 第202031期

红球区 蓝球区

19 08 22 30 27 26 07

奖级 全国中奖注数 每注奖金(元) 本省中奖注数

一等奖 10 6733037 0

二等奖 139 155848 39

三等奖 2474 3000 205

四等奖 100798 200 12103

五等奖 1803509 10 204020

六等奖 12194588 5 1417348

本期投注总额：394370394元；广东省投注额：46762108元

奖池资金累计金额：791358796元滚入下期一等奖；

兑奖时间：自开奖之日起60个自然日内

投注总额：464356元

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。

投注号码：15340667 88元奖金滚入下期排列5奖池。

394629590 40元奖金滚入下期排列5奖池。

本期兑奖截止日为2021年2月22日，逾期作弃奖处理。

排列3排列5 第2020305期

3 7 3 5 8

中奖情况

全国销量(元) 本省销量(元) 全国中奖注数 本省中奖注数 单注奖金(元)

直选 9858 336 1040

排列3 21182848 951896 107